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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 
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“SIENDO LAS 11:18 HORAS DEL DÍA 29 DE AGOSTO DEL 2025 
DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY 
INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA 
DEL MES DE AGOSTO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL DE LECTURA AL PROYECTO 
DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN. 

  
 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A DAR LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA 
PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA PROGRAMADO. 

 

 

PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO 

PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 

PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH 
RIVERA HERNÁNDEZ 

SINDICO PRESENTE 

C. GILDARDO MARTÍNEZ 
TREJO 

REGIDOR PRESENTE 

C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO 
MONTES 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. VERÓNICA PÉREZ 
GARAY 

REGIDORA PRESENTE 

C. SABINA SÁNCHEZ 
BARRERA 

REGIDORA PRESENTE 

ING. LAURA PONCE REGIDORA PRESENTE 
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RUBIO 
C. LEONICIA RAMOS 
SÁNCHEZ 

REGIDORA PRESENTE 

ING. JORGE ALBERTO 
TAPIA GUERRERO 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. ERICK MANUEL 
ACUÑA ÁNGELES 

 REGIDOR PRESENTE 

 
 

 

 

DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 

UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E 
INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO; DECLARA 
QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE 
CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA 
SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOME EN SESIÓN 
SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO. 
 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES 
LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO 
LECTURA Y ES SOMETIDO A SU CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LOS 
PRESENTES QUE SE LE DARÁ LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y QUE 
POSTERIORMENTE SE PROCEDERÁ A LA FIRMA DE LA MISMA. 
SE LE DA LECTURA AL ACTA, UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA, SE 
PROCEDE A LA FIRMA DE ESTA, PARA POSTERIORMENTE PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO. 
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APROBACION DE RECINTO OFICIAL, FECHA Y HORARIO, PARA 
RENDIR EL PRIMER INFORME DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE 
PISAFLORES HGO. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LA 
HONORABLE ASAMBLEA, QUE C0ON MOTIVO DE LA RENDICION DEL 
PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL DE PISAFLORES ,SE HA 
DEFINIDO EL RECINTO OFICIAL, ASÍ COMO LA FECHA Y EL HORARIO 
PARA DICHO ACTO SOLEMNE 

 

 

 

A CONTINUACION ,SE  COMPARTE LA INVITACION A LA HONORABLE 
ASAMBLEA EN LA CUAL SE ESTABLECEN LOS DETALLES 
CORRESPONDIENTES: 

RECINTO: EXPLANADA MUNICIPAL, PLAZA JUAREZ, COLONIA CENTRO 

FECHA: 15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 

HORARIO: 11:00 HORAS  

 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 
EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA 
APROBACION DE RECINTO OFICIAL, FECHA Y HORARIO, PARA 
RENDIR EL PRIMER INFORME DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE 
PISAFLORES HGO. 

 

DESIGNACION DEL INTEGRANTE DE LA HONORABLE ASAMBLEA, 
QUE CONTESTARA EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LA 
HONORABLE ASAMBLEA ,QUE CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LOS 
PROCEDIMIENTOS,PARA LA RENDICION DEL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO,SE DEBERA DESIGNAR A UN INTEGRANTE DE LA ASAMBLEA 
PARA LA RESPUESTA OFICIAL A DICHO INFORME. 

EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, PROPUSO A LA REGIDORA  
ING. LAURA PONCE RUBIO. PARA TAL ENCOMIENDA. 

COMO SEGUNDA PROPUESTA SE PRESENTO A LA SINDICO 
PROCURADOR C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNANDEZ. 

EL ASUNTO FUE SOMETIDO A VOTACION. 
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PUNTO DE ACUERDO ES APROBADO, DANDO COMO 
RESULTADO QUE LA C. ZULEYDI YONALETH, SEA DESIGNADA COMO 
LA INTEGRANTE DE ESTA HONORABLE ASAMBLEA, ENCARGADA DE 
CONTESTAR, EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL DE 
PISAFLORES. 
 

DESIGNAR LA COMISION QUE ACOMPAÑARA AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y AL REPRESENTANTE DEL SEÑOR 
GOBERNADOR AL RECINTO OFICIAL, PARA DAR EL PRIMER INFORME 
DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

 

 

 

 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DEL CONOCIMIENTO A LOS 
REGIDORES QUE CONFORME AL PROTOCOLO INSTITUCIONAL, ES 
NECESARIO DESIGNAR A UNA COMISION DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA ,QUE ACOMPAÑE AL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL Y AL REPRESENTANTE DEL SEÑOR GOBERNADOR 
DEL ESTADO , AL RECINTO OFICIAL,EN EL ACTO DE PRESENTACION DEL 
PRIMER INFORME  DE GOBIERNO MUNICIPAL DE PISAFLORES. 

EL PLANTEAMIENTO FUE SOMETIDO A ANALISIS Y DISCUSION POR 
PARTE DE LOS INTEGRANTES  DE ESTA HONORABLE 
ASAMBLEA,QUEDANDO CONFORMADA LA COMISION DE LA 
SIGUIENTE MANERA: 

REGIDORA: C. LEONICIA RAMOS SANCHEZ 

REGIDOR : LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES 

REGIDOR: C. GILDARDO MARTINEZ TREJO. 

SINDICO PROCURADOR: C. ZULEYDI YONALET RIVERA HERNANDEZ.  

EL SECRETARIO GENERAL, T.S.U. I. ANTONIO ROBLES RAMIREZ ,HACE 
DEL CONOCIMIENTO A LA HONORABLE ASAMBLEA QUE EL ORGANO 
INTERNO DE CONTROL PROCEDERA A EMITIR UNA NOTIFICACIÓN 
OFICIAL DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARIA MAGDALENA SANCHEZ LOBATON, 
TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL Y EL LIC.DAVID FALCON 
DELGADILLO,AUTORIDAD INVESTIGADORA,PROCEDEN A NOTIFICAR A 
LOS INTEGRANTES  DE ESTA HONORABLE ASAMBLEA SOBRE LA 
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PROPUESTA DE TERNA  DE AUDITORES PARA LA REVISION DE LA 
CUENTA PUBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2025. 

 
CLAUSURA DE SESION. 

 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, REFIERE 
QUE SIENDO LAS 01: 05 HORAS DEL DÍA 29 DE AGOSTO DEL 
2025, DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENTE 
SESIÓN.  

UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR 
CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, FIRMANDO QUIENES EN ELLA 
INTERVINIERON. PARA DEBIDA CONSTANCIA Y EFECTOS 
JURÍDICOS Y LEGALES A QUE HAYA LUGAR. 

 

  


